

Kanada Magyar Újság

Kanadai Magyar Újság

Canadian Hungarian News

VOL V. EVFOLYAM WINNIPEG, MAN., 1928. SZOMBAT OKTÓBER 27 NO. 44. SZAM.

BETHLEN KIRÁLYVÁLASZTÁSRA KÉSZÜL?

MUSSOLINI, ROTHERMERE ES RAKOSI A HABSBERG-HÁZ ELLEN — AZ OLASZ MINISZTERELNÖK UJBÓL KÖVETELTE TRIANON REVÍZIÓJÁT

BETHLEN ÁLLANDÓ MAGYAR ALKOTMÁNYT AKAR

BUDAPEST, október 20. — Bethlen István miniszterelnök bejelentette, hogy megalkotja az állandó és végleges magyar alkotmányt.

MUSSOLINI ÁLLAST FOGLALT A HABSBERGOK ELLEN

BUDAPEST, október 20. — Mussolini olasz miniszterelnök teljes erővel ellenzi a Habsburgoknak a magyar trónra való visszakerülését.

A KIRÁLYKÉRDÉS NEM IDŐSZERŰ — MONDJA BETHLEN

BUDAPEST OKTÓBER, 22. — BETHLEN ISTVÁN MINISZTERELNÖK KIJELENTETTE, HOGY AZ ALTAJA BEIGERT ALKOTMÁNYREFORM NEM TESI IDŐSZERŰVÉ A KIRÁLYKÉRDÉST ÉS NEM SIETETI ANNAK MEGOLDÁSÁT.

MAGYARORSZÁGON SEGITENI KELL — MONDJA MUSSOLINI

A „The World” nevű newyorki napilap Edward Corsinak — a World Olaszországba küldött munkatársának — tollából cikksorozatát kö.öl.

RÁKOSI JENŐ ELFORDULT A HABSBERGOKTÓL

BUDAPEST október 20. — Rákosi Jenő visszaérkezett Olaszországból, ahol a Lord Rothermere hívására utasított a külföldön, mert abból háborúra való készülődést olvastak ki.

Vigyázat! Minden ujságban van sorsjegy!

EBBEN A SZÁMUNKBAN MINDEN OLVASÓNK TALÁL EGY SORSJEGYET, AMELLYEL AZ IDÉN DECEMBER 1-ÉN RENDEZENDŐ KARÁCSONYI NAGY SORSOLÁSUNKON RÉSZT VEHET.

ROVIDÉSEN KÉSZEN LESZ A NAPTÁR! KÜLDJE BE AZ ÖTVEN CENTET A NAPTÁRRA!

A szülőháza hivatalosan fogadja a kanadai magyarokat

A Kanadai Magyar Újságban megjelent a hír, hogy a kanadai magyarság látogatóba készül az óházába és hogy karácsonykor otthon is lesznek.

HALÁLOS SZERENCSETLENSÉG A FÉMMELEGZGÁRBAN

A FÉLROBBANT TARTÁNY DARABOKRA ZUZTA EGY ERDELYI SZÁSZ HONFITÁRSUNK KOPONYÁJÁT — KEVÉS REMÉNY VAN ARRÁ, HOGY CSALÁDJÁT KARTALANITSÁK, MIUTAN — HABAR ROMAN ALLAMPOLGÁR — „ELLENSÉGES FÖLD” SZÜLTÖTTE

A Winnipeg külterületén fekvő az. bonifaci Western Steel Products gyárban borzalmas szerencsétlenség történt a múlt héten.

A kanadai magyarok bukovinai csoportja is képviselve lesz a társasutazásban

A társasutazással kapcsolatban ezen a héten két érdekes dolog történt. Az egyik az, hogy csoportunkhoz a hétvégén egy bukovinai magyar testvérünk, Ursulán Miklós, punnichyi lakos is bejelentette csatlakozását.

PAYERLE NÁNDOR

Amidőn e helyen is hálásan köszönjük Payerle Nándor honfitársunk adományát, tisztelettel kérjük valmennyi honfitársunkat, különösen a telepeket, hogy erre a célra szánják adományukat hozzájárulások befűrdésével.